

春风送岗 “职”等你来

2025年“乐业湖州·就在德清”春季人力资源交流大会举行

记者 鹿铭洁 文 姚海翔 图

2月22日,2025年“乐业湖州·就在德清”春季人力资源交流大会在国际展览中心举行。当天,阴雨和寒风并没有影响用人单位和求职者的热情。招聘会上,300余家用人单位共推出7000余个岗位,其中,大学生岗位有1400余个。

据了解,本次招聘活动为期一天,主题为“春风送岗促就业 精准服务暖民心”。记者在现场见到县人社局公共就业和人才服务中心主任费佳敏时,她正忙着安排新的招聘摊位,她说:“早上还没正式开始,就有求职者前来咨询并达成就业意向,20多个企业临时摊位也已经全部满员,这会儿还有不少企业现场报名。”

招聘会现场,求职者们陆续冒雨前来,穿梭在一排排招工摊位间,耐心寻找心仪的岗位。穿着粉色棉服的朱文琦去年刚毕业,正在一家文旅企业的摊位前与工作人员交流着岗位内容和薪资待遇等情况,并递上了自己的简历,“我是学新闻与传播专业的,看了一圈,有几个意向岗位,这家公司的宣传专员岗位各方面都不错,准备到时再深入了解。”

在浙江三肽科技有限公司的摊位前,有不少求职者已经填报了简历信息。该公司人力资源合作伙伴吴倩倩表示,这次招聘共带来近100个岗位,最高月薪达1.2万元,希望能够招到技术人才,为公司未来在技术攻关、产品创新等方面输入新的动能。据了解,三肽科技是一家集电子元器件研发、生产



和销售为一体的初创企业,通过新材料技术的持续创新打造产品的竞争力,公司已获得多项发明专利,产品被广泛应用于人工智能、数据中心等新兴领域。

此外,本次大会除传统招聘功能区外,还设置政策咨询、人力资源机构对接及青雁归巢3个专区,用于详细介绍我县出台的各类助企纾困就业创业政策,包括企业招聘补贴、高校毕业生人才政策补贴

等多举措为我县就业形势持续平稳保驾护航。

今年以来,为加强人力资源合理配置和劳动力市场供需对接、推动实现高质量充分就业,县人社局协同高新区,各镇、街道推出2025年“春风行动·就业援助月”系列就业服务活动,集中为有就业意愿的广大群众和有用工需求的企业提供“多频次、精匹配”的就业帮扶,全力保群众就业、保企业用工,助

力实现“开门红”。据统计,本次活动包含各类招聘活动21场,累计将提供岗位1.28万余个。

“今天进场应聘5000余人次,达成初步就业意向1530人。”费佳敏表示,下一步,将依托零工市场、零工驿站等载体,打造立体化就业服务平台,指导零工市场办好公益招聘会,让群众享受家门口的就业资源,力争为德清“拼经济”提供坚强的人力保障。

“00后”海归青年返乡打造特色手作工作室

记者 陈明月

叮当、叮当……清脆的声响从莫干虞街里的一家工作室里传出,走进店铺,各式各样风格鲜明的原创首饰映入眼帘。这些作品都出自“00后”主理人孙楚涵之手。

孙楚涵今年25岁,毕业于意大利的佛罗伦萨美术学院。去年,她回到家乡开办了这家名为“西东手创”的首饰品牌店。谈起创业的原因时,孙楚涵认为自己虽然是木刻版画专业出身,但对于珠宝首饰行业充满了热情和向往。在意大利求学期间,孙楚涵就在当地的珠宝工作室学了几年设计,回到家乡开一家工作室一直是她的梦想。

“相比大城市车水马龙的快节奏生活,我更喜欢家乡这样山清水秀的地方,在莫干山可以感受到开

包容的文化氛围。”说话时,孙楚涵露出了幸福的笑容,显然回乡创业的生活令她满意。她介绍,目前工作室主要的业务是DIY以及品牌产品设计,虽然工作室正式营业才一个多月时间,却受到了不少游客的欢迎,春节期间的日均营业额超1500元。

虽然年纪不大,但孙楚涵的手法很娴熟,一根银条经过她锯切、打磨后,就成了一枚精致的“蛇形”戒指。“店名中的‘西东’二字代表着‘中西’结合的意思,也是品牌的理念之一。”孙楚涵说,她期待将海外的新思维与本土文化进行融合,打造独具特色的本土化品牌。对于未来的规划,孙楚涵也十分清晰,她计划设计更多的产品品类,在满足游客体验的同时拓展线上销售渠道,让人品品牌吸引更多流量。

春晖小学“心灵影院”开播

记者 杨名

儿童内心的力量。

观影中,同学们全神贯注,时而欢笑,时而沉思。他们被影片中的主人公所打动,电影中的每一个细节,都触动着孩子们的心弦,让他们更深入地理解了情绪管理的重要性。

本次观看的电影是《忠爱无言》,讲述了自闭症男孩齐小福离家出走,并遇到一只流浪狗七福。齐小福与七福由恐惧到慢慢接近,最后相互依赖,形影不离。通过小主人公与忠犬相互救赎的故事,展现了生命的顽强与陪伴的力量。当小主人公在逆境中重燃希望时,不少学生感动落泪。“就像电影里的狗狗守护主人,我们也要珍惜身边的爱,遇到困难时不轻言放弃。”影片将生命教育具象化为温暖的情感共鸣,潜移默化中强化了少年

儿童内心的力量。观影中,同学们全神贯注,时而欢笑,时而沉思。他们被影片中的主人公所打动,电影中的每一个细节,都触动着孩子们的心弦,让他们更深入地理解了情绪管理的重要性。

“心理电影的开展,让我们看到了采取学生喜爱的方式,心理健康教育能够达到的最大效用。”学校相关负责人何爱萍表示,今后,学校将持续以月为周期,全面关注学生成长,包括行为习惯、态度品质、知识习得、活动参与等方面,借力“心理影院”为学生注入了心理能量,播下向阳生长的种子。

此次活动是学校心理健康教育的一部分,未来学校还将开展更多形式多样、内容丰富的心理健康教育活动,助力学生健康成长。

电影《哪吒2》延长上映时间

记者 王家浩

近日,备受观众喜爱的国产动画电影《哪吒之魔童闹海》(下称《哪吒2》)宣布延长上映至3月30日,这一消息迅速在影迷中引发热烈反响。自上映以来,《哪吒2》凭借其精良的制作、感人的剧情和震撼的视觉效果,赢得了观众的一致好评。随着上映时间的延长,越来越多的观众选择“二刷”“三刷”,重温这部国漫佳作。

2月22日下午3点,博纳院线

影城·德清银泰城店正值下午首场《哪吒2》放映结束,观众陆续涌出放映厅,其中不乏“学生党”。“春节期间看了2D场,今天是新学期的首个休息日,专程挑了3D场来二刷。”六年级学生丁旭哲和7位同学仍在谈论着影片中的细节。交流中,记者发现,其中两名学生是第三次来看《哪吒2》。“第一次看的时候被哪吒的成长故事感动得哭了,第二次看发现了很多隐藏的彩蛋和细节,第三次看则是和同学们一起,更有氛围感。”学生毛晨雨表示。

在休息区,记者发现,也有不少一家子组团来看电影的。“之前第一次刷的时候小朋友没有来,感觉蛮好看的,所以今天带着小朋友再来看一次。”市民沈女士说,影片气势磅礴,而且想象力丰富,各年龄段的人都适合观看。

随着《哪吒2》口碑的发酵,排片占比从最初的30%一路上升。影城负责人杨迎峰介绍,春节假期结束后,《哪吒2》总体排片量维持在75%以上,周末黄金时段单场上座率可达70%以上。目前,《哪吒

2》总票房还在持续攀升当中。

业内人士指出,《哪吒2》的延长上映不仅是对影片本身的肯定,也为国产动画电影的未来发展注入了更多信心。随着技术的进步和创作理念的不断创新,国产动画电影有望在全球市场上占据一席之地。

《哪吒2》的延长上映时间为观众提供了更多观影机会,也让这部优秀的国漫作品能被更多人看到。无论是第一次观影,还是“二刷”“三刷”,这部影片都值得每一位观众走进影院,感受国漫的魅力。



「银龄」掷球贺新春

近日,乾元镇地掷球场欢声笑语不断,老年选手们以饱满的热情“掷”出活力之球。德清县“迎新春”全省老年人地掷球邀请赛正在火热进行中,来自全省各地的12支代表队、近百名老年运动员齐聚一地,在为期两天的比赛中,以球会友,共贺新春。记者 蔡俊

德好物商城

天南海北的好货任你选

#德清人自己的商城#

#购年货就上德好物商城#

下载“我德清”APP 逛德好物商城